

白天上班忙,晚上也能去练车

济宁圣华驾校开设夜训班,受上班族欢迎



圣华驾校的夜训场内,教练在指导学员练习科目二驾驶技术。本报记者 孔令茹 摄

本报济宁4月23日讯(记者 孔令茹) 自4月20日起,济宁圣华驾校开设夜训班,并同时开通班车晚送服务,学员可在晚间6点至10点练车。据悉,这一新型学习班广受上班族欢迎。

22日晚7点半,记者来到济宁圣华驾校夜训场,近200亩的练车场灯火通明,8辆教练车正在进行侧方位练习。学员董朋在教练指导下逐渐掌握了方法,在练习近半个小时后,他从车上下来,将车交给另一位学员。

董朋在济宁一家企业工作,平日工作朝八晚五,白天根本没时间练车,周末又要陪孩子,最终科目二考期只能一拖再拖。“如果白天在这里练车,最起码一车七八人,多的时

候甚至一车得10人,有次我干等了一上午,最后只练了一次车。”董朋说,他正愁没时间练车,没想到驾校就推出了夜训班。

“夜训班最担心的就是视线问题,还有地上一些划线是否能看得清,练习下来觉得视线还不错,灯光很亮。”另一位学员刘栋说,夜间练车还有一个好处,就是不用担心被晒黑。

正在指导学员的教练卢旺告诉记者,夜训班实行一车四人制,练习时间为4小时。以新手学员练习倒车入库为4分钟为例,4个学员每16分钟就可练习一圈。而白天每车10人,要一个半小时左右才能练习一次。这样算下来,倒车入库、侧方位停车等五个单项练习,在夜训场每个学员4个

小时就可以练习十几次,大大节省了练车时间,也提高了练车质量。

济宁圣华驾校相关负责人告诉记者,每位学员考完科目一后,都会填写今后的练车时间,他们发现学员大多存在白天没空学车的情况。针对上班族想学车又没时间的问题,他们专门开设了夜训班,此举不仅解决上班族学车困扰,并从安全角度考虑开通班车晚送服务,练车结束后可乘班车至终点站东银座,沿途可停车。

据圣华驾校相关负责人介绍,由于夜训班需要教练两班倒且需班车晚送,因此报名费用比正常班要高一些,现在价格为3860元(含710元考试费),已报名的学员也可由正常班调整到夜训班。

练车学员:

再也不用请假去练车了

“女儿今年刚刚1岁多,学车是为了以后可以接送孩子上下学,现在一边看孩子一边上班,没有更多精力去学车。”在济宁一所小学任教的苏女士说,她去年报名学习驾照,由于没有时间,直到现在还停留在学习科目二的阶段,学车已成为她近期的一件大心事。在听说驾校开设夜训班后,苏女士说

“夜训班”想到了她的心坎儿里。

苏女士说,本来打算请假专门去学车,现在夜训班不仅不耽误工作,还不影响周末陪孩子。“我已经做好与驾照打持久战的准备,没想到有了夜训班,这样学车就方便多了。”苏女士高兴地说,天气暖和起来了,晚上学车既不怕晒,练习起来也更加舒心。

驾管部门:

驾校可多推贴心服务

济宁市交通运输管理处驾管科相关负责人告诉记者,现在济宁地区推出夜训班的驾校较少。这种从学员角度出发推出的新型服务,将受到很多上班族的欢迎。但开设夜训场对驾校的要求也比较高,场地、灯光、地面划线等都需要更加规范,同时还需要驾校提供安全保障,让学员们不仅学车学得方便,还要学得安全。

“骑电动车去学车,电量撑不到,坐公交去学车,

下车还得步行十几分钟,因驾校大多离城区较远,导致不少学员学车出现这一普遍现状。”这位负责人告诉记者,这也许是学车过程的一个小细节,但如果驾校从小细节出发,从学员的角度去考虑,学车就可以变成一个很舒心的过程。该负责人希望,驾校在提高教学质量的同时,也应多尝试类似夜训场、免费接送学员等更加贴心的服务。

本报记者 孔令茹



“中银有约—出国金融业务巡展”走进济宁

热情期待您的到来!



中银有约

中行出国金融业务巡展

2014年4月26日 济宁站

巡展时间: 2014年4月26日

上午9点

巡展地址: 济宁洸河路131号
中国银行济宁分行
三楼大会议室

咨询电话: 0537-2602911

中国银行山东省分行牵手省内外多家知名留学教育及移民机构在全省开展“中银有约—山东出国金融业务巡展”活动,作为山东省第二站,4月26日“巡展”将走进济宁,外联出国顾问集团等数十家知名移民中介、教育留学等机构的专家将亲临现场,就出国留学、移民相关注意事项、各国院校招生要求和需要准备的各项文件等进行面对面指导,为济宁广大市民提供更多跨界、跨专业的出国服务。

中国银行依托覆盖全球的服务网络和丰富的国际业务经验,整合集团多元化产品和服务,面向出国人群推出“中国银行出国金融服务”,济宁分行遍布全市的十余家“出国金融服务中心”(理财中心)将为您提供便捷周到的一站式出国金融服务,2014年更开办了代办签证业务—“中银签证通”可代办美国、英国、加拿大、澳大利亚等二十几个国家的签证,提供包括签证申请咨询、签证费代收、材料翻译、签证资料代传递、面签指导等在内的“一站式”签证服务。

巡展期间现场将穿插抽奖活动,现场抽出中国银行“欧元纪念册”及价值5000元的青岛墨尔文中学一周体验券等奖品,及外联出国顾问集团提供的全新国行kindle paperwhite阅读器!

